

U skladu sa Odlukom o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova /"Sl.list RCG-opštinski propisi", br. 12/05/, Predsjednik opštine Danilovgrad, Zaključkom br. 03-031-911/1 od 05.07.2016. godine, utvrdio je Nacrt Odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju privremenih objekata montažnog karaktera na teritoriji Opštine Danilovgrad, Zaključkom broj 03-031-912/1 od 05.07.2016.godine, utvrdio je Nacrt Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Opštine Danilovgrad.

Nacrti ovih odluka stavljaју se na javnu raspravu.

### **PROGRAM JAVNE RASPRAVE**

Povodom Nacrta Odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju privremenih objekata montažnog karaktera na teritoriji Opštine Danilovgrad i Nacrta Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Opštine Danilovgrad, organizuje se javna rasprava koja će trajati 15 dana, počev od 18.07.2016 .godine.

Nacrti odluka će se objaviti na internet sajtu Opštine Danilovgrad **www.danilovgrad.me** i dostaviti:

- klubovima odbornika,
- mjesnim zajednicama,
- nevladinom sektoru
- javnim preduzećima i javnim ustanovama na teritoriji opštine.

Javni uvid u nacрте odluka može se izvršiti u prostorijama Sekretarijata za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine u Ul. „Blaža Mrakovića“ bb u Danilovgradu.

Centralna javna rasprava povodom nacrta navedenih odluka, održaće se u velikoj sali Skupštine opštine Danilovgrad dana 29.07.2016.godine, sa početkom u 13,00 časova.

Javnu raspravu će sprovesti Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine Opštine Danilovgrad.

Primjedbe, predlozi i sugestije dostavljaju se u pisanoj formi Sekretarijatu za urbanizam komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine Opštine Danilovgrad na adresu: Trg 9. decembar, Danilovgrad ili na e-mail: urbanizamdg@yahoo.com, do isteka roka za javnu raspravu.

Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine, razmotriće primjedbe, predloge i sugestije učesnika javne rasprave, nakon čega će sačiniti Izveštaj o sprovedenoj javnoj raspravi.

### **OPŠTINA DANILOVGRAD**

SEKRETARIJAT ZA URBANIZAM, KOMUNALNE, STAMBENE  
POSLOVE, SAOBRAĆAJ I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE

